
 

 

 (÷)دـ     (×)ج ـ   (−)ب ـ     (+)الف ـ   ـ   1  

 ـ  2  

 

 

  مخلوط: کلاه تولد، نوک مداد     استوانه: قوطی ـ نی نوشابهـ 3 

 د ـ =    <ج ـ   <ب ـ    >الف ـ ـ 4  

ـ 5   

6+6+4= 16ب ـ سانتی متر       4+10+12= 26الف ـ سانتی متر    

 

ـ 6  

10 × 3 = 30 چوب کبریت     

ـ  7      

8 ÷ 4 = 2  و2 × 2 =   متر سانتی  مربع  4

 نمی دانیم ممکن است رو یا پشت بیاید.  ـ 8 

 ـ   9 

2200 + 3400 = 5600 
 

7400 − 4000 = 3400 

 ـ 10 

10) (الف ÷ 5) + (4 × 3) = 2 + 12 = 8) (ب                14 − 2) × (7 − 3) =  6 × 4 = 24                      

5 (ج × (4 + 5) = 5 × 9 = 8 (د                                     45 ÷ (5 − 3) = 8 ÷ 2 = 4 

 

 

          

          

 قطر    پنج ندارد  قطر    دو بیشمار قطر  

2   



 

 

3  ـ  11  × + 10 = 37 , 3 × = 27 → = 9 

 ـ   12 

× = 2 و  مساحت  12 × ( + ) =  محیط  16

3حدس:    × 4(×)    1 × 12(×)      6 ×  (ص ) 2

 ـ 13 

4 × 2 = 8    
3 × 4 = 12

    8 + 12 = 20     20 ÷ 5 =  به هر  کس  می  رسد   4

  

 آ: آبی، ق : قرمز، س: سبز، ز: زرد  ـ 14 

  

 

     دارد.  19چوب کبریت بیشتر از  8، 21تا از قبلی بیشتر دارد. شکل  4هر شکل ـ 15 

19 
+4
→ 20

+4
→ 21 

 

 

  
 

  

  

 


